

В соответствии с новыми федеральными данными, в прошлом году количество иностранных студентов, обучающихся в американских колледжах, увеличилось на 10 процентов – это самый большой прирост за 35 лет. Между тем, число американцев, которые учатся за границей, выросло только на 5 процентов.

Исследование было проведено некоммерческим Институтом международного образования и Государственным департаментом США. Из 1 миллиона студентов, которые приехали в США в 2014-15 учебном году, около трети из Китая. Однако в прошлом году большинство приехавших было из Индии. В целом, количество индийцев выросло на 30 процентов до 130 тысяч. "Увеличение количества индийских студентов в основном касается выпускников, которых привлекает наука и научно-исследовательское оборудование", - сказала Раджика Бхандари, заместитель вице-президента Института международного образования.